JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPUAHT
KOHTPOJIbHO-M3MEPUTEIbHOI0 MaTepuaa aJsi
NMPOMEKYTOUYHOM aTTecTanuu B (popMe KOHTPOJILHOI padoThl B 9 ki1acce MBOY
«CrapocaBpyuickasg OOLI» Axkcy0aeBCKOro MyHHIIUIIAJIBLHOTO paiiona PT
10 reOMeTPHH

YacTs A
3anuimuTe HOMepa BEePHBIX OTBETOB K 3agauusam 1—2.

1. Orpesox AC — aumaMeTp OKpPYXXHoOcTH, O — ee IIeHTp.
Haiinure xoopaguHaTh TOUKH O, ecsau gaHbl TOUKH A (7; 10) n
C (5; —8).

1) (12; 2) 2)(6; 1) 3)(12; -2) 4)(2;18)
2. Ha pucyake ABCD — kBaapar. ¥YKa- B C
JKHTEe HOMEPDaA BepHBIX PABEHCTB.
1) AB-AD=0 2) AC-AD=0
3) BC=CD 4) AC=BD
5) CB= DA 6) |AB]=|DA]
Yacts B

3anHIINTe OTBETHI K 3aJaHuaM 3—4.

3. Haiinutre croporny CD rpeyroabHuka BCD, ecau u3BecT-

Ho, uro BC — 4, BD — 8, cosB=;—61—.



4. Ha pucyHKe TpeyroJbHHK C
ABC — paBHOOeApeHHBIH C OCHO-
BanneM AC. HaliguTe cxaJaspHOe

—_— B
npou3BegeHe BeKTOopoB BA wu A

BC ,eciu BC =4, /A =67,5°.

Yacte C

3annimunTe 000CHOBaHHOE pellleHue 3aja4d 5—7.

5. Ha pucyuke MK — guamMeTp OK- K
py:kHocTH. Halinute nanuy xopasl MC,
ecan LM = 30°, a gauHaA OKPY>KHOCTH C
paBua 24r.

6. HaitainTe nuioiaap NpaBUJABHOTO BOCBMHUYTI'OJIBHUKA, BIIN-
CaAHHOTI'O B OKPY>KHOCTE paauyca 10 cm.

7*. ITnomans napaniaejgorpamma ABCD pasHa 12\[§ ,AB =3,
ZA = 60°. Haitnute nnuHy auaroHaau BD.



